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Die Stiftung Naturschutz Berlin bietet mit Programmheft, Internetauftritt und Telefonhotline 
ein umfassendes Serviceangebot an, dass von den Nutzern honoriert wird. Fast alle Befragten 
bewerteten den Service als sehr gut oder gut. 

Bewertung von Programmheft, Internetseite und Hotline
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Wie viele Veranstaltungen besuchten die Teilnehmer?

Ist das Angebot des Langen Tags der StadtNatur auch 
für Familien attraktiv?

Während die Internetseite des Langen Tags der StadtNatur 2008 nur einem Viertel der Veran-
staltungsbesucher bekannt war, gab 2009 schon die Hälfte an, das Medium zu kennen. 
In 2010 konnte die Bekanntheit der Internetseite um weitere 15% gesteigert werden.
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Trotz fehlender Werbemaßnahmen und dem damit verbundenen leichten Rückgang der 
Besucherzahlen zeigten sich 85% der Akteure zufrieden mit der Anzahl ihrer Veranstaltungs-
besucher.

Der Lange Tag der StadtNatur zeigt eine nachhaltige Wirkung bei den Akteuren. Mehr als 
die Hälfte der Veranstalter gab an, dass das Interesse an ihrer Einrichtung nach dem Event 
gestiegen ist.

Waren die Akteure mit der Anzahl der Besucher zufrieden?

Nein (15%)

Ja (85%)
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Konnten die Akteure im Jahresverlauf eine Zunahme des Interesses 
an ihrer Einrichtung feststellen die sie auf den Langen Tag der 
StadtNatur zurückführen?

Nein (49%)

Ja (51%)
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Über 90% der Akteure wollen auch 2010 wieder am Langen Tag der StadtNatur aktiv dabei sein. 
Auch das unterstreicht, dass der Lange Tag der StadtNatur eine feste Größe im Veranstaltung-
skalender der Hauptstadt geworden ist.

Wollen die Akteure im nächsten Jahr wieder mitmachen?

Nein (1%)

Weiß nicht (7%)

Ja (92%)
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Als Begleitung zum Langen Tag der StadtNatur bietet die Stiftung Naturschutz Berlin kostenlos 
Fortbildungen für Akteure an. 53% der ca. 250 Akteure haben Interesse an Fortbildungen. 
Das zeigt, dass sich die meisten Akteure nicht mit der jetzt schon vorhandenen Begeisterung 
ihrer Besucher zufrieden geben, sondern ihre Veranstaltungen noch besser machen wollen.

Interesse der Akteure an Fortbildungsveranstaltungen 
der Stiftung Naturschutz Berlin
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Auf Wiedersehen beim nächsten 

Langen Tag der StadtNatur 

am 18./19. Juni 2011!


